

令和6年6月14日付け県公報第526号静岡県がんセンター局管理規程第3号（静岡県立静岡がんセンター事業職員の給与に関する規程の一部を改正する規程）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から1	静岡県がんセンター局管理規程第3号	静岡県がんセンター局管理規程第5号